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SUBPREFEITURA DE GUAIANASES 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE ABRIL DE 2021 

 
Ata de Reunião do CADES ONLINE VIA APLICATIVO DUO,  da 
Subprefeitura de Guaianases, no  dia  22 de Abril de 2021  às 16:00 h, 
tendo em vista a PORTARIA N°47/SVMA.G-AJ/2020 de 01/07/2020 -  
Trata da realização de reuniões telepresenciais pelos Conselhos 
Regionais de Meio Ambiente, Desenvolvimento Sustentável e Cultura de 
Paz (CADES Regionais) durante a situação de emergência decorrente da 
pandemia do novo coronavírus, e ao Decreto 59.283 de16 de março de 
2020 que declara situação de emergência no Município de São Paulo por 
decorrência da pandemia do novo coronavírus (COVID-19). 
Contou com a participação do Presidente do CADES-G Sr. Subprefeito 
Thiago Della Volpi e dos Conselheiros de Meio ambiente 
Desenvolvimento Sustentável de Cultura de Paz da Subprefeitura de 
Guaianases. 
O Sr. Subprefeito se apresentou aos conselheiros e interlocutores 
presentes, após cada participante se apresentou ao novo Presidente do 
Cades. 
O conselheiro Waldir solicita uma reunião para tratar de assuntos 
referente ao Jardim Aurora pois existem serviços de muro de arrimo para 
executar. 
O Sr. Carlos Cuccio ressalta que está preocupado com o plano de metas 
e informamos que é necessário fazer inscrição para falar e fazer 
proposição de metas. 
Solicita também que haja algum entendimento com a CPTM pois não 
existe acessibilidade para cadeirantes, idosos e deficientes físicos, além 
de que os usuários não respeitam a ordem de passagem para essas 
pessoas.  
Falou sobre a necessidade de implantação de uma cooperativa de 
reciclagem em Guaianases para ajudar o bairro e os catadores do nosso 
território. 
O Sr. Subprefeito responde que é necessário fazer estudo do território, 
bem como ter um terreno adequado para a implantação. 
Sr. Cuccio fala sobre a instalação das câmeras que deveriam ter sido 
instaladas pelo bairro para ajudar na segurança e o Subprefeito pede a 
listagem dos interessados em manter as mesmas para monitoramento do 
bairro. 
O Sr. Subprefeito disse que vai se inteirar do assunto. 
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Sr. Cuccio pede uma sala para fazer atendimento para as demandas da 
saúde, pois ele também é representante da sociedade civil no 
seguimento da saúde. 
Sr. Subprefeito responde que as questões pertinentes à saúde devem ser 
geridas pela Coordenadoria e a Supervisão de Saúde. 
O Conselheiro Caleb sugeriu a junção dos Cades Regionais, e o 
Subprefeito responde que temos que ter foco no nosso território e 
elaborar projetos e estudos para as demandas da nossa Subprefeitura. 
Caleb explica que sua sugestão é para que os Cades façam interação 
para ver os projetos que podemos adaptar ao nosso território. 
A Interlocutora do CREAS, Sra. Solange, fala que existe uma cooperativa 
próxima ao CEU Lageado e a AMLURB recolhe e distribui aos 
cooperados. Explica que tudo que é apurado é dividido entre os 
cooperados para ajudar na renda das famílias. 
Sugere que seja feito um convite para explicar o funcionamento dessa 
reciclagem e da renda gerada. 
A Supervisora de Saúde, Sra. Suzana, comunica sobre a vacinação para 
a gripe Influenza e também que no mês de agosto haverá conferência 
Municipal de Saúde, onde são propostas ações e organização pela 
Saúde no Municipio. 
Sr. Cuccio diz que tem dez propostas para indicar na conferência de 
Saúde. 
Referente ao aniversário do Bairro no mês de maio, o responsável é o 
Supervisor de Cultura, porém sempre é elaborado pela equipe de 
festividade da Subprefeitura em conjunto com o Subprefeito e devido à 
pandemia de covid-19 as festividades públicas estão suspensas. 
Solange solicita vistoria no Conj. Habitacional para verificar o que pode 
ser feito na área verde dentro do Condomínio. 
Silicita também vistoria no córrego em frente ao conjunto habitacional, 
pois está existindo conflito no fluxo de carros e os carros que ficam 
estacionados por lá. 
No entorno da UBS Jd. Aurora está tendo muitos relatos de aumento de 
usuários devido à instalação dos 3 prédios da Av. Nordestina. Sugere 
fazer outra Unidade Básica para atender a população do Jd. Moreno e Jd. 
Lourdes e os moradores dos prédios da av. nordestina. 
Os conselheiros indagaram a Supervisora de Saúde, Sra. Silvana, se as 
UBS estão reagendando e só atendendo pacientes com comorbidades e 
usuários com receitas para troca. 
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Sr. Cuccio esclarece que o Hospital Geral de Guaianases foi desmontado 
e somente atende casos de covid-19 e parou de atender até o PS. 
O Conselheiro Rogério, falou sobre o projeto de coleta de óleo pelos 
condomínios para reciclagem e assim não degradar o meio ambiente. 
Paralelamente à coleta do óleo descartado é feito um trabalho de 
educação ambiental. 
O óleo coletado pelo projeto é destinado às empresas que irão 
transforma-lo em biodisel. 
Rogério vai convidar o responsável por esse projeto para na próxima 
reunião do Cades trazer maiores esclarecimentos à respeito. 
 
Reforçamos que toda e qualquer solicitação deve, antes ser feita junto ao 
156 a fim de permitir à prefeitura, a confecção de um mapeamento das 
demandas da cidade, conferir a performance da subprefeitura e dos 
próprios canais que ela disponibiliza para o atendimento ao cidadão. 
Assim recomendamos: Uso do telefone 156, aplicativo ou portal 
https://sp156.prefeitura.sp.gov.br/portal/tipos-servicos. 
 
Participantes:  
Subprefeito Thiago Della Volpi – Presidente do CADES 
Maria Jabra – Interlocutora SUB-G 
Cláudio Henrique – Assessor SUB-G 
Solange leal – Supervisora de Assistência Social de Guaianases 
Suzana Maria Velloso Dutra Pugliano – Supervisora/STS Guaianases 
Waldir Moura – Conselheiro  CADES via whatsapp 
José Donizete – Calleb - Conselheiro  CADES 
Rogério Gonçalves dos Santos - Conselheiro  CADES 
José Carlos Cuccio – Representante Sociedade Civil 
Rogério dos Santos – Conselheiro CADES 
 


